## 安实创业Andess

北京安实创业科技发展有限公司成立于1999年,主营天然矿物类绿色建材环保产品。以科技创新为先,非金属材料开发为本,成为集研发、矿采、制造、供应、销售、施工为一体的新型集成企业。目前已在北京、上海、承德、武汉形成标准化定制和生产;在北京、上海等城市创出个性化精细服务和品牌知名度并在全国推广。

安实创业旗下主要产品体系有:安石®天然石粉系列、安石®天然内外墙涂料系列、保温系列、地坪系列、彩粉彩砂系列,其中安石®天然石粉、内墙环保乳胶漆、安石®彩色耐水腻子通过了中国环境标志产品认证(亦称"十环认证"),并被列入政府采购清单;企业及施工管理通过ISO9001质量管理体系认证和ISO14001环境管理体系认证。安实凭借多年的施工经验及高素质的人才队伍和优良的售后服务,顺利取得设计施工一体化资质。安实创业系列产品自投入市场以来,已先后在北京、上海、天津、沈阳、济南、武汉、南京、广州等区域形成规模效应。

特别在:万达、恒隆、万通、中信、中粮、中冶、北京金融街控股、香江国际、华能、首都机场地产、中远、长峰、海泰、总部基地控股、天津城投等地产公司,中建系统、中铁建设、北京城建、天津三建、龙元、天津建工、上海建工、北京建工等建设集团广泛应用。得到现代设计集团(华东建筑设计院、上海建筑设计院)、北京市建筑设计院、中国建筑设计集团、中国科学建筑研究院、中元建筑设计院、铁三院、天津市建筑设计院、东北建筑设计院、山东省建筑设计院等众多建筑设计院的极力推广。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/ascyande-574324.html